TEISENDAMINE

1. Teisenda!

50cm=.....ccceeeeeee. dm 6dm=...........CM
7 dm = i €M 9cm = ..cviiieee. MM
20mm = ....cccvieeee. €M 4CM= i mm
8 dM =i €M TR CM = dm
36 CM =i A i cm

2 5 1 S — 2 | s R, cm
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2. Uhe sirgldigu pikkus on 13 cm. Teine sirgldik on sellest 5 cm vdrra
liihem. Kui pikk on teine sirgloik?
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Vastus. Teine sirglSik on ............ cm pikk.

3. Millisele kiisimusele saad selle iilesande pohjal vastata?
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| Karl ehitas legodest 4 autot. Ta

kasutas 15 musta klotsi. Valgeid j
klotse kasutas ta 5 vorra rohkem [
'.
|

Mitu sinist klotsi
Karl kasutas?

kui musti. Siniseid klotse kasutas

ta vahem kui valgeid. Mitu valget klotsi

Karl kasutas?
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Kisimus:

Mitu rohelist klotsi
Karl kasutas?

Ule jéid kissimused:



